ABNMIATTN

AN
i Y

3.1 52N VVDIDINIALINY

5.1  Accuracy and Uncertainty of Measurement

5.2 msmamﬁﬁmazﬁmﬁ’a

= a A

5.3 MInaaoINgn Mz Alen

f.1 wami‘nﬂaamazwamiﬁmammﬂ‘l&’ﬁmazﬁmﬁ’a
= o
T, =40°Cuaz m, =0.21 kg/s

7.2 wami‘nﬂaamazwamiﬁmamﬂm‘léfﬁmazﬁmﬁ’q
= o
nT,, =40"Cuaz m =0.25 kg/s

7.3 N’ﬁﬂﬁ“I/]@a@QLL’QZN@ﬂﬁﬁ1u’3mﬂ1ﬂii§fﬁﬂn$ﬁ’mﬁ)ﬂ
N T,, =40°C uag m, =0.29 kg/s

f.4 wam‘i‘wﬂamuagwaﬂﬁﬁwu’gmﬂwwfﬁﬂngﬁmﬁ’q
NT,, =40°C uag m, =0.33 kg/s

f.5 wam‘i‘wﬂamuagwaﬂﬁﬁwu’gmﬂwwfﬁﬂngﬁmﬁ’q
N T,, =40°C uag m, = 0.37 kg/s

7.6 WﬁﬂTi“I/lﬂﬁ’éNLLﬁ%NﬁﬂﬁﬁTL!’m‘!ﬂwﬁlg]}ﬁﬂngﬁ’Mﬁ}\‘]
N T, =45°Cuag m, = 0.21 kgls

7.7 wami‘vma’mLmzwamﬁﬁmammﬂiﬁﬁmazﬁmﬁﬁ
T, =45°Cuag m, = 0.25 kgls

7.8 ﬂTi“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂﬁﬁﬂl’)mfﬂﬂw}}ﬁﬂngﬁﬁuﬁﬁ
T, =45°Cuag m,=0.29 kgss

7.9 Nﬂfﬂﬁflﬂﬁ’ENLLEWWﬁﬂ15ﬁ1u3mﬂ181ﬁ}ﬁﬂ13$ﬁﬁllﬁﬂ
= o
nT,, =45"Cuag m =0.33 kg/s

f.10 Nﬂfﬂﬁflﬂﬁ’ENLLEWWﬁﬂ15ﬁ1u3mﬂ181ﬁ}ﬁﬂ13$ﬁﬁllﬁﬂ
= o
nT,, =45"CuUag m =0.37 kg/s

f.11 wam‘i‘wﬂamuagwaﬂﬁﬁwu’gmﬂwwfﬁﬂngﬁmﬁ’q

N T,, =50°Cuag m, =021 kg/s
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f.12 W'ﬁﬂTi‘ﬂﬂaENLLEWN’GﬂWiﬁWUUmﬂWﬂGl{g]}ﬁﬂTwﬁ?uﬁlﬁ
N T,, =50°C uag m, =0.25 kg/s

f.13 Nﬁﬂ']i‘lflﬂaENLLﬁ%Waﬂﬁﬁ'mﬂﬂlﬂ']‘c’laléllﬁﬂTJZﬁﬂllﬁjﬂ
T, =50°C uag m,=0.29 kg/s

f.14 Nﬁﬂ']i‘lflﬂaENLLﬁ%Waﬂﬁﬁ'mﬂﬂlﬂ']‘c’laléllﬁﬂTJZﬁﬂllﬁjﬂ
i T = 50°C uag m_ = 0.33 kg/s

f.15 Nﬁﬂ']i‘lflﬂaENLLﬁ%Waﬂﬁﬁ'mﬂﬂlﬂ']‘c’laléllﬁﬂTJZﬁﬂllﬁjﬂ
AT, =50°Cuag m, = 0.37 kg/s

f.16 wamiﬁmammmmu%mm‘vmﬂﬁ@]mﬁm{mai@’famazﬁmﬁ'q
= o o
NT,,=125°C,T,, = 40°Cuaz m = 0.21 kg/s

f.17 wamiﬁmammmmu%mm‘vmﬂﬁ@]mﬁm{mai@’famazﬁmﬁ'q
= o o
nT,,=125°C T, =40"Claz m = 0.25 kg/s

f.18 N'ﬁﬂ?‘iﬁTL!’)ﬂ\lﬂWﬂl,l,‘U‘UFmﬁ'E]\i‘1/]1\1ﬂfﬁ@ﬁ?ﬁ@]{ﬂWﬂi&)ﬁﬂTJ%ﬁ’Juﬁjﬂ
= o o
nT,,=125°C T, =40"Claz m = 0.29 kg/s

f.19 N'ﬁﬂ?‘iﬁTL!’)ﬂ\lﬂWﬂl,l,‘U‘UFmﬁ'E]\i‘1/]1\1ﬂfﬁ@ﬁ?ﬁ@]{ﬂWﬂi&)ﬁﬂTJ%ﬁ’Juﬁjﬂ
nT,,=125°C,T,, =40°Cuaz m = 0.33 kg/s

.20 N'ﬁﬂ?‘iﬁTL!’)ﬂ\lﬂWﬂl,l,‘U‘UFmﬁ'E]\i‘1/]1\1ﬂfﬁ@ﬁ?ﬁ@]{ﬂWﬂi&)ﬁﬂTJ%ﬁ’Juﬁjﬂ
NT,,=125°C,T,, =40°Cuaz m = 0.37 kg/s

f.21 Wﬁﬂﬁﬁﬂl’lmmﬂlmﬂ(ﬂo']aEJ\WINﬂﬁ@ﬁ?ﬁﬂgﬂ'lﬂaléljﬁﬂTJ%ﬁﬂlLﬁjﬂ
T, =45°Cuag m, = 0.21 kgls

f.22 Wﬁﬂﬁﬁﬂl’lmmﬂlmﬂ(ﬂo']aEJ\WINﬂﬁ@ﬁ?ﬁﬂgﬂ'lﬂaléljﬁﬂTJ%ﬁﬂlLﬁjﬂ
T, =45°Cuag m, = 0.25 kgls

£.23 Wﬁﬂﬁﬁﬂl’lmmﬂlmﬂ(ﬂo']aEJ\WINﬂﬁ@ﬁ?ﬁﬂgﬂ'lﬂaléljﬁﬂTJ%ﬁﬂlLﬁjﬂ
N T,, =45°Cuag m, = 0.29 kgss

f.24 wamiﬂ"m’;mmmmuﬁmmmmm‘fmmmﬁmaiﬁ'annzﬁmﬁ’q
= o
nT,, =45"Cuag m =0.33 kg/s

f.25 wamiﬂ"m’;mmmmuﬁmmmmm‘fmmmﬁmaiﬁ'annzﬁmﬁ’q
= o
nT,, =45"CuUag m =0.37 kg/s

.26 wamiﬂ"m’;mmmmuﬁmmmmm‘fmmmﬁmaiﬁ'annzﬁmﬁ’q

N T,, =50°Cuag m,=0.21 kg/s
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£.27 N'ﬁfﬂiﬁ1u3miﬂﬂuﬂﬂi(haE]\WINﬂiﬁ@]ﬁ1ﬁ¢]§ﬂ181$§]}ﬁﬂ1’l$ﬁ3uﬁ}ﬁ
N T,, =50°C uag m, =0.25 kg/s
.28 Wﬁﬂﬁﬁﬁl’lmmﬂlmﬂ(ﬂo']af]\‘]“I/INﬂﬁ@ﬁWﬁﬁgﬂWﬂiﬁﬁﬂ13$ﬁﬂlLﬁjﬂ
T, =50°C uag m,=0.29 kg/s
.29 Wﬁﬂﬁﬁﬁl’lmmﬂlmﬂ(ﬂo']af]\‘]“I/INﬂﬁ@ﬁWﬁﬁgﬂWﬂiﬁﬁﬂ13$ﬁﬂlLﬁjﬂ
i T = 50°C uag m_ = 0.33 kg/s
.30 Wﬁﬂﬁﬁﬁl’lmmﬂlmﬂ(ﬂo']af]\‘]“I/INﬂﬁ@ﬁWﬁﬁgﬂWﬂiﬁﬁﬂ13$ﬁﬂlLﬁjﬂ
i T = 50°C uag m_ = 0.37 kg/s
f.31 wam'i‘nﬂamLmzwamiﬁmammﬂiéfamazﬁmﬂﬂﬂ
AT, -40°C, T, = 10°Cuaz m, - 0.21 kg/
nT,;,=40"°C, T, ;, =10"Clag m =0. g/s
.32 wam'i‘nﬂamLmzwamiﬁmammﬂiéfamazﬁmﬂﬂﬂ
AT, -40°C, T, = 10°Cuaz m, - 0.25 kg/
nT,;,,=40"C T, =10"Cuaz m = 0.25 kg/s
f.33 NﬁfﬂiW@a'ﬁ]\iuﬁgWaﬂ15ﬁ1u’3‘mﬂ181@]}ﬁﬂ13$ﬁﬁﬁﬂﬂﬂ
= o o
N T, =40°C, T, = 10°Cuag m, = 0.29 kg/s
.34 NﬁfﬂiW@a'ﬁ]\iuﬁgWaﬂ15ﬁ1u’3‘mﬂ181@]}ﬁﬂ13$ﬁﬁﬁﬂﬂﬂ
T, =40°C,T,, = 10°Cuag m, = 0.33 kg/s
[ Y a A
.35 NﬁfﬂiW@a'ﬁ]\iuﬁgWaﬂ15ﬂ1u’3‘mﬂ181@]ﬁﬂ13$ﬂ’)£ﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 10°Cuag m, = 0.37 kg/s
.36 Wﬁﬂﬁ‘Vlﬂﬁ’fNngwﬁﬂ?ﬁﬁ?l&’)ﬂ!ﬂ?ﬂﬁlg}}ﬁﬂngﬁmﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 12.5°Cuaz m = 0.21 kg/s
.37 Wﬁﬂﬁ‘Vlﬂﬁ’fNngwﬁﬂ?ﬁﬁ?l&’)ﬂ!ﬂ?ﬂﬁlg}}ﬁﬂngﬁmﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 12.5°Cuaz m = 0.25 kg/s
.38 Wﬁﬂﬁ‘Vlﬂﬁ’fNngwﬁﬂ?ﬁﬁ?l&’)ﬂ!ﬂ?ﬂﬁlg}}ﬁﬂngﬁmﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 12.5°Cuaz m = 0.29 kg/s
f.39 wam'i‘nﬂamLmzwamiﬁmammﬂiéfamazﬁmﬂﬂﬂ
= o o
nT,,=40"C T , =125"CUas m = 0.33 kg/s
.40 wam'i‘nﬂamLmzwamiﬁmammﬂiéfamazﬁmﬂﬂﬂ
= o o
nT,,=40"C T  =125"CUas m = 0.37 kg/s
f.41 wam'i‘nﬂamLmzwamiﬁmammﬂiéfamazﬁmﬂﬂﬂ

nT,=40°C, T, = 15°Cuaz m = 0.21 kg/s
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.42 Nﬁﬂﬁ"ﬂ@aﬂ\?LmZNaﬂ?‘iﬁWH’)ﬂ!ﬂ1ﬂii§fﬁﬂ1'§$ﬁ’)Lﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 15°Cuag m, = 0.25 kg/s
.43 Wﬁfﬂi“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ']iﬁﬂ!’)ﬂ!ﬂwﬁlgl}ﬁﬂngﬁjlﬂﬂﬂ
AT, —40°C, T, —15°Cuaz m, —0.29 ke/
ntT,, = s Tyn=15"Cllag m =0. g/s
.44 Wﬁfﬂi“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ']iﬁﬂ!’)ﬂ!ﬂwﬁlgl}ﬁﬂngﬁjlﬂﬂﬂ
AT, —40°C, T, —15°Cuaz m, = 0.33 ke/
ntT,, = s Tyn=15"Cllag m =0. g/s
.45 Wﬁfﬂi“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ']iﬁﬂ!’)ﬂ!ﬂwﬁlgl}ﬁﬂngﬁjlﬂﬂﬂ
AT, —40°C, T, —15°Cuag m, = 0.37 ke/
nT,, = , Ty =15"Clag m =0.37 kg/s
.46 Nﬂﬂ"ﬁTlﬂﬂ?NngNﬂﬂﬁﬁ"luﬁlmﬂ"lﬂjg]}ﬁﬂngﬁﬁlmﬂﬂ
= o o
N T, =40°C,T,, = 17.5°Cuaz m = 0.21 kg/s
.47 Nﬂﬂ"ﬁTlﬂﬂ?NngNﬂﬂﬁﬁ"luﬁlmﬂ"lﬂjg]}ﬁﬂngﬁﬁllﬂﬂﬂ
~ o) o
nT,,=40"C, T  =175"CuUas m = 0.25 kg/s
.48 Nﬁﬂﬁ"ﬂ@aﬂ\?LmZNaﬂ?‘iﬁWH’)ﬂ!ﬂ1ﬂii§fﬁﬂ1'§$ﬁ’)Lﬂﬂﬂ
= o o
nT,,=40"C T , =17.5"CUas m = 0.29 kg/s
.49 Nﬁﬂﬁ"ﬂ@aﬂ\?LmZNaﬂ?‘iﬁWH’)ﬂ!ﬂ1ﬂii§fﬁﬂ1'§$ﬁ’)Lﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 17.5°Cuaz m = 0.33 kg/s
[ Y a A
£.50 Nﬁﬂﬁ"ﬂ@aﬂ\?LmZNaﬂTiﬂWu’)mﬂﬁJsl@ﬁﬂTJZN’)Lﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 17.5°Cuaz m = 0.37 kg/s
f.51 Wﬁfﬂi“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ']iﬁﬂ!’)ﬂ!ﬂwﬁlgl}ﬁﬂngﬁjlﬂﬂﬂ
NT,,=40°C, T,, =10°C uag m = 0.21 kg/s
.52 Wﬁfﬂi“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ']iﬁﬂ!’)ﬂ!ﬂwﬁlgl}ﬁﬂngﬁjlﬂﬂﬂ
AT, —40°C, T, —10°Cuaz m, = 0.25 ke/
nT,, = s Tom= Hag m = 0.25 kg/s
£.53 Wﬁfﬂi“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ']iﬁﬂ!’)ﬂ!ﬂwﬁlgl}ﬁﬂngﬁjlﬂﬂﬂ
NT,,=40°C, T,, =10°C uag m = 0.29 kg/s
.54 Nﬂﬂ"ﬁTlﬂﬂ?NngNﬂﬂﬁﬁ"luﬁlmﬂ"lﬂjg]}ﬁﬂngﬁﬁllﬂﬂﬂ
= o o
nT,;,=40"C, T, =10"Cuac m =0.33 kg/s
£.55 Nﬂﬂ"ﬁTlﬂﬂ?NngNﬂﬂﬁﬁ"luﬁlmﬂ"lﬂjg]}ﬁﬂngﬁﬁllﬂﬂﬂ
= o o
nT,;,=40"C, T, =10"Cuac m =0.37kg/s
£.56 Nﬂﬂ"ﬁTlﬂﬂ?NngNﬂﬂﬁﬁ"luﬁlmﬂ"lﬂjg]}ﬁﬂngﬁﬁllﬂﬂﬂ

N T, =40°C, T, =12.5°Cuaz m = 0.21 kg/s
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£.57 Nﬁfﬂiﬂ@a'ﬁ]\il,mgN'ﬁﬂ?‘iﬁWH’)ﬂ!ﬂWﬂié]}ﬁﬂWUZﬁ’)Lﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 12.5°Cuaz m = 0.25 kg/s
.58 Wﬁﬂﬁ“l/lﬂﬁ’f)ﬂngNﬁﬂ']iﬁﬂ!’)ﬂ!ﬂwﬁlﬁﬁﬂngﬁjlﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 12.5°Cuaz m = 0.29 kg/s
.59 Wﬁﬂﬁ“l/lﬂﬁ’f)ﬂngNﬁﬂ']iﬁﬂ!’)ﬂ!ﬂwﬁlﬁﬁﬂngﬁjlﬂﬂﬂ
= o o
nT,,=40"C T , =125"Cuas m =0.33 kg/s
.60 Wﬁﬂﬁ“l/lﬂﬁ’f)ﬂngNﬁﬂ']iﬁﬂ!’)ﬂ!ﬂwﬁlﬁﬁﬂngﬁjlﬂﬂﬂ
= o o
nT,,=40"C, T =125"Cuaz m = 0.37 kg/s
f.61 Nﬂﬂ"li‘ﬂﬂﬂ@\ingNﬂﬂiiﬁ"luﬁil!ﬂ"lﬂelg]}ﬁﬂngﬁﬁlﬂﬂﬂ
AT, -40°C, T, = 15°Cuaz m - 0.21 kg/
nT,;,=40°C T, ;=15 Clag m =0. g/s
£.62 Nﬂﬂ"li‘ﬂﬂﬂ@\ingNﬂﬂiiﬁ"luﬁil!ﬂ"lﬂelg]}ﬁﬂngﬁﬁlﬂﬂﬂ
AT, -40°C, T, = 15°Cuaz m, - 0.25 kg/
nT,;,,=40"C T, =15 Cuas m =0.25kg/s
£.63 Nﬁfﬂiﬂ@a'ﬁ]\il,mgN'ﬁﬂ?‘iﬁWH’)ﬂ!ﬂWﬂié]}ﬁﬂWUZﬁ’)Lﬂﬂﬂ
AT, -40°C, T, = 15°Cuag m, - 0.29 kg/
nT,;,,=40"C T, =15 Cuas m =0.29 kg/s
.64 Nﬁfﬂiﬂ@a'ﬁ]\il,mgN'ﬁﬂ?‘iﬁWH’)ﬂ!ﬂWﬂié]}ﬁﬂWUZﬁ’)Lﬂﬂﬂ
T, =40°C,T,, = 15°Cuag m, = 0.33 kg/s
[ Y a A
.65 Nﬁfﬂiﬂ@a'ﬁ]\il,mgN'ﬁﬂ?‘iﬂWH’)ﬂ!ﬂWﬂi@ﬁﬂ??ZN’)Lﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 15°Cuag m, = 0.37 kg/s
.66 Wﬁﬂﬁ“l/lﬂﬁ’f)ﬂngNﬁﬂ']iﬁﬂ!’)ﬂ!ﬂwﬁlﬁﬁﬂngﬁjlﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 17.5°Cuaz m = 0.21 kg/s
.67 Wﬁﬂﬁ“l/lﬂﬁ’f)ﬂngNﬁﬂ']iﬁﬂ!’)ﬂ!ﬂwﬁlﬁﬁﬂngﬁjlﬂﬂﬂ
T, =40°C,T,, = 17.5°Cuaz m = 0.25 kg/s
.68 Wﬁﬂﬁ“l/lﬂﬁ’f)ﬂngNﬁﬂ']iﬁﬂ!’)ﬂ!ﬂwﬁlﬁﬁﬂngﬁjlﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 17.5°Cuaz m = 0.29 kg/s
.69 Nﬂﬂ"li‘ﬂﬂﬂ@\ingNﬂﬂiiﬁ"luﬁil!ﬂ"lﬂelg]}ﬁﬂngﬁﬁlﬂﬂﬂ
= o o
nT,,=40"C T  =17.5"CUas m = 0.33 kg/s
f.70 Nﬂﬂ"li‘ﬂﬂﬂ@\ingNﬂﬂiiﬁ"luﬁil!ﬂ"lﬂelg]}ﬁﬂngﬁﬁlﬂﬂﬂ
= o o
nT,,=40"C T  =17.5"CUas m = 0.37 kg/s
f.71 Nﬂﬂ"li‘ﬂﬂﬂ@\ingNﬂﬂiiﬁ"luﬁil!ﬂ"lﬂelg]}ﬁﬂngﬁﬁlﬂﬂﬂ

N1, =40°C, T, =10°Cuaz m =021 kg/s
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.72 Nﬁfﬂiﬂ@a'ﬁ]\iuﬁgW'ﬁﬂ15ﬁ1u3mﬂ181g]}ﬁﬂ13$ﬁﬁlﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 10°Cuag m, = 0.25 kg/s
.73 Wﬁﬂﬁ“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ?ﬁﬁ?l&’)ﬂ!ﬂ?ﬂﬁlg}}ﬁﬂ']ﬂgﬁ?ﬂﬂﬂ
AT =40°C, T =10°Cuay m, = 0.29 kg/
Nt = s L™ uag m =0. g/s
f.74 Wﬁﬂﬁ“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ?ﬁﬁ?l&’)ﬂ!ﬂ?ﬂﬁlg}}ﬁﬂ']ﬂgﬁ?ﬂﬂﬂ
AT =40°C, T =10°Cuay m =033 ke/
Nt = s L™ Hag m =0. g/s
.75 Wﬁﬂﬁ“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ?ﬁﬁ?l&’)ﬂ!ﬂ?ﬂﬁlg}}ﬁﬂ']ﬂgﬁ?ﬂﬂﬂ
AT =40°C, T =10°Cuay m =037 kg/
nT,, = s Tom= uae m = 0.37 kg/s
.76 Nﬂﬂ"liTlﬂﬂ?NngNﬂﬂﬁﬁ"ll!?ﬂ!ﬂ"lf]elg]}ﬁﬂngﬁ?]ﬂﬂﬂ
A o e}
N T, =40°C,T,, = 12.5°Cuag m = 0.21 kg/s
.77 Nﬂﬂ"liTlﬂﬂ?NngNﬂﬂﬁﬁ"ll!?ﬂ!ﬂ"lf]elg]}ﬁﬂngﬁ’fllﬂﬂﬂ
A o e}
nT,, =40"C T, =12.5"Clag m = 0.25 kg/s
.78 Nﬁfﬂiﬂ@a'ﬁ]\iuﬁgW'ﬁﬂ15ﬁ1u3mﬂ181g]}ﬁﬂ13$ﬁﬁlﬂﬂﬂ
A o e}
nT,, =40"C T, =12.5"Clag m = 0.29 kg/s
.79 Nﬁfﬂiﬂ@a'ﬁ]\iuﬁgW'ﬁﬂ15ﬁ1u3mﬂ181g]}ﬁﬂ13$ﬁﬁlﬂﬂﬂ
T, =40°C,T,, = 12.5°Cuaz m = 0.33 kg/s
o 9 a A
.80 Namim@amuazwanﬁmmmmﬂmﬁﬂnmmﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 12.5°Cuaz m = 0.37 kg/s
f.81 Wﬁﬂﬁ“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ?ﬁﬁ?l&’)ﬂ!ﬂ?ﬂﬁlg}}ﬁﬂ']ﬂgﬁ?ﬂﬂﬂ
AT =40°C,T. =15°Cuas m_=0.21 ke/
ntT,, = s Tyn=15"Cllag m =0. g/s
£.82 Wﬁﬂﬁ“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ?ﬁﬁ?l&’)ﬂ!ﬂ?ﬂﬁlg}}ﬁﬂ']ﬂgﬁ?ﬂﬂﬂ
N T, =40°C,T,, = 15°Cuag m, = 0.25 kg/s
.83 Wﬁﬂﬁ“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ?ﬁﬁ?l&’)ﬂ!ﬂ?ﬂﬁlg}}ﬁﬂ']ﬂgﬁ?ﬂﬂﬂ
AT =40°C, T =15°Cuay m, = 0.29 kg/
ntT,, = s Tyn=15"Cllag m =0. g/s
.84 Nﬂﬂ"liTlﬂﬂ?NngNﬂﬂﬁﬁ"ll!?ﬂ!ﬂ"lf]elg]}ﬁﬂngﬁ’fllﬂﬂﬂ
AT =40°C,T. =15°Cuaz m =033 ke/
nT,;,,=40"C T, =15 Cuas m =0.33 kg/s
.85 Nﬂﬂ"liTlﬂﬂ?NngNﬂﬂﬁﬁ"ll!?ﬂ!ﬂ"lf]elg]}ﬁﬂngﬁ’fllﬂﬂﬂ
AT =40°C,T. =15°Cuaz m =037 ke/
nT,;,,=40"C T, =15 Cuas m =0.37 kg/s
.86 Nﬂﬂ"liTlﬂﬂ?NngNﬂﬂﬁﬁ"ll!?ﬂ!ﬂ"lf]elg]}ﬁﬂngﬁ’fllﬂﬂﬂ

nT,, =40°C, T, =17.5°Cuag m = 0.21 kg/s
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.87 N'ﬁﬂ'li‘1/]@1’6‘1'6]\1LlﬁgWaﬂ?‘iﬁTl!’)ﬂ!ﬂ'lEJslg])ﬁﬂngﬁ’JLﬂﬂﬂ
fi T,,=40°C, T, = 17.5°Cuag m = 0.25 kg/s
.88 Wﬁﬂﬁ“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ?ﬁﬁ?ﬂ?ﬂ!ﬂ?ﬂﬁlg}}ﬁﬂ']’wﬁjﬁlﬂﬂ
fiT,=40°C, T,, = 17.5°Cuag m = 0.29 kg's
.89 Wﬁﬂﬁ“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ?ﬁﬁ?ﬂ?ﬂ!ﬂ?ﬂﬁlg}}ﬁﬂ']’wﬁjﬁlﬂﬂ
fiT,,=40°C, T,, = 17.5°Cuag m = 0.33 ke's
£.90 Wﬁﬂﬁ“I/lﬂﬁ’fNngNﬁﬂ?ﬁﬁ?ﬂ?ﬂ!ﬂ?ﬂﬁlg}}ﬁﬂ']’wﬁjﬁlﬂﬂ

]
=1

T, =40°C, T, =17.5°Cuag m = 0.37 kg/s
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